

牙醫學系雲嘉校友會第3屆第2次會員大會，感謝牙醫學系全體校友熱情相挺



臺北醫學大學牙醫學系雲嘉校友會第3屆第2次會員大會，於2013年8月18日假嘉義兆品酒店舉行，雲嘉校友會特別邀請北醫大口腔醫學院歐耿良院長，與即將代表北醫競選明年全聯會理事會的陳義聰醫師，於此次大會進行專題演講。



歐院長分享「北醫牙科現況與當前牙醫教育升學管道」，陳義聰醫師則以「診所之經營管理與對牙醫界的願景」進行專題演講，兩位精闢的演說獲得全體出席校友熱烈的掌聲。此外，本校牙醫學系鄭信忠主任、牙科校友總會江錫仁會長、許恒瑞秘書長、雲嘉校友會顧問與理事們與各地校友會代表等皆熱情與會。【圖：歐耿良院長（左圖左）與陳義聰醫師（右圖左）演講後接受秘書長謝明憲醫師致贈紀念品】

雲嘉校友會第3屆秘書長謝明憲醫師（第28屆校友）表示：「作為一個小鎮醫師，每天面對形形色色的患者，參加校友會不僅可讓我認識不同領域且學有專精的校友，更可藉此學習他們為人處世的方式，並擴大生活視野，不再讓自己鎖在象牙塔內，孤芳自賞。『付出、參與、學習』是我一年來的感想，期待年輕醫師，行有餘力之時，參加此團體。」【右圖：雲林縣葉淑蔭醫師（中）於會員大會尾聲領唱校歌】



雲嘉校友會感謝北醫大牙醫學系全體校友熱情相挺，也祝明年陳義聰醫師順利高票當選，大會尾聲由雲林縣葉淑蔭醫師領唱北醫大校歌，最後大夥齊聚一堂共同合影留念。（文/口腔醫學院）【下圖：醫學系雲嘉校友會第3屆第2次大會全體與會

人員合影】

